
                                                                       
                                                                                                                                                                               
 

 

 
COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE MONITOREO, FISCALIZACION Y 

CONTROL DEL PROGRAMA HAMBRE CERO 

 
PERIODO ANUAL DE SESIONES 2022-2023 

 
AGENDA 

 
DECIMONOVENA SESIÓN ORDINARIA  

 
Fecha: Lunes 27 de marzo de 2023 

Hora: 10 h 00min 
Sala 6 “José Gabriel Túpac Amaru Noguera y  

Micaela Bastidas Phuyuqhawa” del Edificio Víctor Raúl Haya de La Torre / 
Plataforma Microsoft Teams 

 
 

 
I. ACTAS 

 
1.1 Aprobación de las actas de la Decimoquinta, Decimoséptima y 

Decimoctava sesiones ordinarias de fechas 09 de enero, 06 de febrero y 
06 de marzo  de  2023 respectivamente. 

 
II. DESPACHO 
 

Documentos recibidos 
Documentos emitidos 
 

III. PEDIDOS 

 
IV. INFORMES 
 
V. ORDEN DEL DÍA 

 
5.1 Propuesta de conformación del Consejo Consultivo de la Comisión de la Comisión 

Hambre Cero 
 

5.2 Presentación del señor Julio Javier Demartini Montes. Ministerio de Desarrollo e 
Inclusión Social,  para analizar el avance de las intervenciones del Programa de 

Complementación Alimentaria (PCA) con las poblaciones en situación de pobreza, 
pobreza extrema, aquellas en situación de vulnerabilidad y a las personas afectadas 
por emergencias temporales a nivel nacional en el contexto de la crisis por intensas 
precipitaciones pluviales, a través del monitoreo y supervisión que desarrolla el 
Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social. 

 
     El sector informará al pleno de la Comisión lo siguiente: 

Comisión Especial Multipartidaria de Monitoreo, 
Fiscalización y Control del Programa Hambre Cero 



 
Programa de Complementación Alimentaria 

 
      De la Gestión Alimentaria 

 Informe de la Gestión Alimentaria a nivel local para los años 
2022 y año 2023 

 
 

      Del fortalecimiento de capacidades 
Informe del fortalecimiento de capacidades a los representantes de los 
Gobiernos Locales vinculados a la gestión del Programa y 
representantes de los Centros de Atención, correspondiente al año 2022 
y I trimestre 2023.  

 
Del Monitoreo y Supervisión del Programa de Complementación 
Alimentaria: 

 
 Informe de la sistematización y análisis de la gestión del PCA 

correspondiente al año 2022 y el primer trimestre del presente 
año 2023 

 
 Indicadores: 
 

- Metas trimestrales y anuales de los indicadores establecidos en 
la Resolución Ministerial N°294-2019-MIDIS y su ejecución en el 
año 2022 y su avance al I trimestre 20231 

- Fichas técnicas de los indicadores establecidos en la Resolución 
Ministerial N°294-2019-MIDIS, además de responder las 
siguientes preguntas 
 ¿Cómo se sistematizan los indicadores? 
 ¿Cuentan con tableros de control para su procesamiento  y 

seguimiento? 
 ¿Por qué no se publican/difunden en la página web del MIDIS 

los resultados de los indicadores del Programa de 
Complemetación Alimentaria, producto del control y 
supervisión al PCA? 

 ¿Cuáles han sido las acciones de mejora implementadas en 
el Programa de Complementación Alimentaria? 

 ¿El Programa de Complementación Alimentaria, cuenta con 
sistema informático implementado a nivel nacional, regional y 
local? 

 
Programa Nacional Qali Warma 

 

- ¿Qué acciones se han tomado  con las instituciones educativas 
que no han iniciado el año escolar en la fecha establecida por el 
Ministerio de Educación (20 de marzo)? 
 

- ¿Cuál es la estrategia de mitigación de riesgo para la provisión 
de alimentos en escolares de los distritos afectados por las 
precipitaciones pluviales? 

 

                                                             
1 De no terminar el trimestre debe informar con corte a la última fecha. 



- ¿Cómo grantizará la alimentación de los estudiantes de colegios 
públicos del país, que por causa de las fuertes lluvias y 
temblores no han iniciado las clases aún? 

 
- Cantidades de arroz  fortificado adquirido para el presente año y 

distribución a nivel  regional. 
 

5.3 Presentación  de la señora Eliana Revollar Añaños, Defensora del Pueblo (e), a 

efectos que, dentro de sus competencias, informe sobre la supervisión realizada en 
las poblaciones vulnerables de las regiones afectadas por las precipitaciones 
pluviales en el norte del territorio nacional, precisando los problemas encontrados, 
las denuncias presentadas o cualquier otro aspecto de interés vinculado al 
funcionamiento del Programa de Complementación Alimentaria y el Programa Qali 
Warma 
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